



5月28日，在天津市区，感到明显震感的市民跑出户外给亲友发短信。

新华社石家庄5月28日电（记者李俊义、王昆）记者从唐山市地震局了解到，28日10时22分，唐山市市辖区、滦县交界发生4.8级地震。目前，唐山市没有接到人员伤亡情况。

地震发生时，唐山市民王先生正带着孩子在当地社区卫生站二楼

# 唐山发生4.8级地震

目前尚未接到人员伤亡报告

## 中国地震台网中心： 唐山地震是正常余震起伏活动

新华社北京5月28日电（记者罗沙）河北省唐山市市辖区、滦县交界28日发生4.8级地震，中国地震台网中心专家表示，这次地震属于1976年唐山大地震的余震，百姓无需惊慌。

中国地震台网中心副主任张晓东接受记者采访时表示，1976年唐山大地震发生之后，其余震一直持续，同时随着时间的推移，余震的强度也在不断衰减。

“唐山地震的老震区以后还会余震活动。”张晓东说，“近年来，该地区余震活动水平不高，最大为4级水平，这次4.8级余震是唐山老震区余震的正常起伏活动。”

张晓东表示，一般来说，4级

多的地震，一般只有震中附近有感。但本次4.8级地震，震感范围比较大，河北、北京、天津、辽宁的许多地区都有感，主要是因为近年来我国城市化进程加快，高层建筑增多。“建筑越高，对地震波的放大作用就越大，因此近些年震级不是很高的地震有感范围比以往的要大。”

“一次大的地震后，余震活动一般都是在老震区。有的构造区域的余震持续时间短，有的则比较长。”张晓东说，“唐山地区余震持续时间属于比较长的，近年每隔两年都有较强余震发生，属于正常的起伏活动。大家没必要惊慌，尽可维持正常的生产生活。”

## 中石化输油管道泄漏事故 含油污水处理完毕

新华社济南5月28日电（记者吕福明）据齐鲁石化公司28日介绍，中石化济南到青岛段输油管道（鲁皖成品油管线淄博段）柴油泄漏事故发生后，齐鲁石化共接收地方运来的含油污水115车，约4200吨，现已全部实现达标处理。

25日，中石化济南到青岛段输油管道（鲁皖成品油管线淄博段）柴油泄漏事故发生，大量含油污水急需回收处理。齐鲁石化紧急关停了炼油厂的污水回用装置，启用了大型

的污水储存罐，腾出了污水处理场的余量和能力，最大限度地接收含油污水。自25日19时开始，经过连续3天的紧急处理，齐鲁石化此次接收的全部4200吨含油污水均处理完毕。

目前，齐鲁石化重新启动了污水回用装置，这次所有已经处理合格的污水，将经过污水回用装置的进一步深度处理后，代替新鲜水回用于炼油的生产系统中，做到了治污、节水两不误。

## 呼和浩特破获一起 利用人体运输毒品案件

据新华社电 近日，内蒙古自治区呼和浩特市公安局玉泉区分局破获一起利用人体运输毒品案件，缴获海洛因280克。

据玉泉区分局有关负责人王金钟介绍，5月20日18时，玉泉区分局禁毒大队获得线索称，有一名利用人体藏毒的可疑人员乘坐航班从成都即将抵达呼和浩特。玉泉区公安分局立即组织警力布控抓捕。

当日19时30分许，禁毒大队侦查员在民航公安局刑警支队配合下，在呼和浩特机场航站楼出口处，将嫌疑人阿欧某某（女，彝族）抓获。随后，侦查人员将她带至呼和浩特市第一医院进行X光透视检查，发现她腹部有块状异物，但她拒不承认体内藏有毒品。经民警和医生对其劝说，并在医生帮助下历时3个多小时，阿欧某某排出3大块塑料包装的毒品海洛因。

## 浙江永康发生嫖宿女生案 已批准逮捕6人

本报综合消息 5月28日，记者从浙江省永康市公安局了解到，永康市公安机关查处的一起介绍卖淫案，已有犯罪嫌疑人陈某等6人被依法批准逮捕，另有3人正在提请检察院批准逮捕、1人上网追逃。其中涉案的人中有3人为个体私营业主，1人被依法批准逮捕，2人涉嫌嫖娼被依法行政拘留。永康市人大代表、永康某村村主任胡某涉嫌嫖娼正按有关法律程序办理中。

今年2月接到群众举报后，警方立即组织力量开展秘密侦查，在查清基本事实的基础上，于4月5

日开展统一收网行动，共抓获违法犯罪嫌疑人10人，其中涉嫌介绍卖淫的犯罪嫌疑人陈某等人被依法采取强制措施。

通过一个多月的调查，警方基本查清了以犯罪嫌疑人陈某为首的涉嫌介绍卖淫犯罪团伙的违法犯罪事实：2011年2月份以来，犯罪嫌疑人陈某纠集多名其他犯罪嫌疑人，相互寻找在校生及卖淫女，以不同的价格寻找个私业主、社会闲散人员等充当嫖客，从中获利。

目前，该案在进一步侦办中。

（李笛）



5月28日，山西省邮政公司的员工在清点“爱心包裹”启动仪式当天收到的款物。

当日，“小包裹大爱心、爱心包裹项目圆梦2012”行动山西启动仪式在太原举行。中国扶贫基金会爱心包裹公益项目2009年启动，截至2011年年底已累计募集捐赠款2.34亿元，为全国29个省（自治区、直辖市）的6223所学校和201.6万名小学生送去了梦寐以求的各类学习用品。

新华社记者范敏达 摄

## 湖南张家界发生恶意驾车撞人案 导致4人死亡10人受伤

新华社长沙5月28日电（记者谢樱）28日中午，湖南省张家界发生恶意驾车撞人案，导致4死10伤。

12时40分左右，张家界市永定区尹家溪镇村民田某，因与同村居民黄某发生口角，驾驶一辆农用

机动车将黄某撞死，然后驾车狂奔，在沿官坪集镇约2公里的路段上，连续撞死撞伤路人，共致使4人当场死亡，10人受伤。

目前，伤者已在医院全力救治，犯罪嫌疑人及肇事车辆已交警方控制，案情在进一步侦查之中。

## 刘志军因严重违纪 被开除党籍

新华社北京5月28日电 2011年2月以来，经中共中央批准，中共中央纪委对中共中央委员、铁道部原部长、党组书记刘志军严重违纪问题进行了立案检查。

经查，刘志军滥用职权帮助北京博宥投资管理集团公司董事长丁羽心获取巨额非法利益，造成重大经济损失和恶劣社会影响；收受他人巨额贿赂和贵重物品；道德败坏；对铁路系统出现的严重腐败问题负有主要领导责任。

刘志军的上述行为已构成严重违纪，有的问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等规定，经中央纪委常委会议研究并报中共中央政治局会议审议，决定给予刘志军开除党籍处分，待召开中央委员会全体会议时予以追认；给予刘志军开除的行政处分由监察部按程序报国务院审批后，另行作出；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

## 湖南一幼儿园 发生火灾 致幼儿2死3伤

本报综合消息 湖南省郴州市公安局官方微博5月28日上午10时16分发布消息称：5月27日零时发生在汝城濂头乡粮站对面的蓝天幼儿园火灾事故，造成幼儿2死3伤，事故原因初步认定为蚊香点燃易燃物所致。 （于心）

## 广东梅州 发生山体滑坡 致2人死亡

据新华社电 记者5月28日从广东省防总获悉，27日至28日，广东多地出现暴雨，梅州、云浮等地出现了大暴雨。梅州市发生山体滑坡导致3人被埋，其中2人死亡，1人正在抢救中。

## 京港澳高速信阳段 发生重大交通事故 致8人死亡

新华社郑州5月28日电（记者张兴军、李博）记者从河南省信阳市相关部门获悉，28日上午，京港澳高速信阳段发生多起交通事故。截至目前，事故造成8人死亡。

来自信阳市高速交警支队的消息显示，28日6时37分至7时20分，京港澳高速公路953km至951km处（信阳段）因突然出现团雾引发交通事故。经调查，共相继发生交通事故13起，其中重大事故5起。截至目前，事故造成8人死亡，13人受伤。

事故发生后，信阳市委、市政府主要领导高度重视，立即安排组织高速交警、治安、消防、卫生、安监等部门赶赴现场施救。

目前，伤者已得到救治，事故正在进一步调查处理中。